

Творческое общение братских культур

У нас в гостях — русский драматический театр
Чечено-Ингушетии

По решению министерства культуры Северной Осетии и Чечено-Ингушетии в феврале—апреле 1961 года проводится показ искусства профессиональных и самодеятельных коллективов братских республик.

2 февраля спектаклем «Гамлет» Шекспира на сцене Северо-Осетинского музыкально-драматического театра начинается гастроль Грозненский республиканский русский драматический театр им. М. Ю. Лермонтова.

В спектакле занят весь творческий коллектив театра. Постановку его осуществил главный режиссер театра заслуженный артист Чечено-Ингушской АССР Н. К. Децик, оформление — главного художника заслуженного деятеля искусств Э. Э. Валентинова. В ролях Гамлета выступил заслуженный артист РСФСР и Латвийской ССР Г. А. Гладких, Полония — заслуженный артист РСФСР Н. В. Оглоблин. В ведущих ролях этого спектакля заняты заслуженный артист Киргизской ССР Н. М. Тайц, а также артисты В. И. Левицкий, В. Н. Мальчевский, Е. П. Павловский и другие.

Кроме «Гамлета», наш театр покажет трудящимся г. Орджоникидзе и республики в помещении русского театра «Иркутскую историю» А. Арбузова, комедию «Слепое счастье» Кузнецова и Штайна, а также известную орджоникидзевцам пьесу греческого драматурга А. Пармиса «Остров Афродиты».

Показ своих спектаклей в г. Орджоникидзе коллектив нашего театра рассматривает как

творческий отчет перед трудящимися братской республики. Мы понимаем огромную ответственность предстоящих выступлений, поэтому с большим волнением ждем встречи со зрителями нашего города.

Коллектив Грозненского театра сделает все от него зависящее, чтобы спектакли прошли хорошо. И если мы сумеем хотя бы в какой-то мере удовлетворить высокие художественные запросы трудящихся Северной Осетии, мы будем очень рады.

Коллектив Грозненского и Орджоникидзевского театров связывает давняя творческая дружба. Мы неоднократно были в гостях друг у друга, смотрели и обсуждали спектакли, работы режиссеров и актеров. Нам очень хочется, чтобы предстоящий показ спектаклей вашего театра, который состоится в это же время в Грозном, и нашего театра в г. Орджоникидзе способствовал дальнейшему укреплению этой дружбы. Наш зритель с нетерпением ждет в гости и другие творческие коллективы Осетии. А если наши спектакли понравятся зрителям Северной Осетии, мы будем счастливы, что число друзей нашего театра в соседней братской республике увеличится.

В течение недели коллектив нашего театра намеревается провести творческие встречи с рабочими, интеллигенцией города, студентами. Мы хотим услышать справедливую критику и оценку нашей работы.

И. ШАПОВАЛЕНКО,
директор Грозненского драматического
театра им. М. Ю. Лермонтова.